MyHuIMnanbHOE Ka3€HHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHHE
MockajleHCKOTr0 MyHMIIMIIAJIBHOIO paioHa
Owmckoit oOnactu.

«I'umHuazus um. I'opbkoro A.M.»

YpPOK don3unku B 7/ Knacce

« Bec Tena. EaMHULbLI cunbI.
CBa3b Mexay
CUIOU TAXEeCTU U MACCOW
Tena».

Paspaborana: yuuternb ¢on3nkm BbICLLUE KaTeropmm
MNimMmHasum mm. Nopbkoro A.M.
MockaneHckoro paoHa Omckom o6nacrtu
Mankosa MapuHa bopucoBHa









Semuis
Pacra:xkeHue
Kuiiorpavim

Cuiaa

Hedopmamusi

JeMiIsa

Cua

HJI0rPaMM

Hedopmanus

Pacrsaxenne









euka AeucTeyer Ha Teno

JIOW, KOTOpYHO Hassanu
CUNOU YNpyroctu,

Teno Aeucresyer HA JINHE
CUNOWU, KOTOpYHO Hasean
BECOM Tena.




Tema ypoka:

Bec tTena.
EaVHMUbI CMINbIL.
CEA3bL Me: Ay

CMJIIOM TAKeCT
M MACCOMU TeNna.



P -BEC TENA

(P)-1H (HbloTOH




Bec rena

-3TO cuna, ¢ KOTOPOU Tesno
BCNEeACTBUE ero NpUTaeHus K 3emne
AEeUCTBYeT Ha FOPU3OHTASIbHYHO Oropy

Ui nogeec

I :




Touyka NpuI0KEeHUS - < Touka npuIoKeHus -
LHEHTP TAKECTH TeJa QY) OII0PAa WM NOABEC













PelwieHue:

Frsik. = g m

.=10-2,1=21(H)

OTBeT: Frsx. =




PelwieHue:

; P=gm

10 - 1,4 =14(H)

OTBeT: P= 14




PelwieHue:

P=gm m:P/g

50:10 = 15(kr)

OT1BeT: m=1"K




PelwieHue:

Frsoxk = € M M = Frsek /g

00:10 = 10(kr)

OTtBeT: m=10K




«C.
L glzf)Kr PelwweHue:

J Frsk. = gm

=10 -2,4 xr = 24(H)

OTBeT: Frsx. =




«C.
KI PelueHune:
1 xr

] P=gm

10 - 0,1 = 1(H)

OTBeT: P=1
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Cuia, 1eidcTBYIOIIAS
HA TEJIO CO CTOPOHBI
3emun

HauTu cuiy TaKecTH,

AEUCTBYIOIIY IO
HA TeJI0
MAaCCOM 2Kr

3HAYCHUE
K03 (ppumuenTa
NMPONOPIHUOHATIBHOCT
U
MEXKIY CUJIOU
THAXKECTH

dopmyia

3aKoHa I 'yka

Cuuia,
AEUCTBYOIASA
Ha TeJI0
CO CTOPOHBI
ONOPbI

U3menenue
(popMBbI 1
pa3MepoB

TeJ1a

Beanunna,
eIUHHUIA
U3MEPEHU
koropou 1 H

JNEHCTBYIOLIASA
HA OIIOPY
CO CTOPOHBI TeJIa




Pi= Fue T
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i1PFP)-108
Frsok.= g m







